

H I R E K

Az esztergomi katolikus nyári egyetem

hitvallás volt egy jobb jövőbe vetett remény mellett. Már világosan látni a problémákat azok megoldásaival együtt, s az a sötétben látás, amely annyira jellemző volt mindenkire még egy pár évvel ezelőtt is, nagyon oszladozóban van. A természeti törvény alapján álló katolikus szociális és gazdasági tudományok mindjobban kezdenek tért hódítani az elavult gazdasági rendszerek rovására, s a bűnös és erkölcsstelen kapitalizmus teljesen kizsákmányolt és a vörös beléndektől mérgezett áldozatai bizalommal kezdenek fordulni az új társadalmi és gazdasági rend hirdetői felé. Hogy a probléma megoldása és keresztülvitele mennyire az ifjúságé, ezt mindenél szemléltetőbben mutatja az, hogy a nyári egyetem hallgatósága 99 százalékban ifjúság — emericánás — volt.

A Danubiana curiája

folyó hó 6-án curiálist tartott. Eredmény: 1. Minden danubianás apród és levente valamelyik scholában munkát vállal. 2. A corp. ifjúságának egyik csoportja Ószentivánon, a másik csoportja Kübekházán, a harmadik csoportja pedig Átokházán fog november 24-én kulturdélután tartani, melynek keretében oktató és szórakoztató előadások fognak elhangzani. Ezek a kulturdélutánok alkalmasak lesznek arra is, hogy az egyetemi ifjúság megismerhesse a falu népét. 3. Minden második héten csütörtökön este 8 órakor fog a corp. Danubiana curiálist tartani. (A legközelebbi tehát nov. 21-én este 8 órakor lesz). Külön meghívót nem küldünk ki senkinek. Aki viszont az ülésekről súlyos és nem igazolt ok nélkül távolmarad, azt a corp. névsorából törölni fogják. 4. A corp. leány és fiú ifjúságának tagjai december hó 15-én az alsóvárosi kultúrházban a Pálffy-Baranyi akció javára szimuladást tartanak.

»Büszkeséggel és örömmel tölt el

ez a kitüntetés...» — mondotta Innitzer Tivadar dr. bíboros, bécsi hercegérsek abból az alkalomból, hogy az Emericana tiszteletbeli főprotectorrá avatta. »Büszkeséggel viselem a magyar egyetemi ifjúság legelőkelőbb egyesületének díszes jelvényét,

mert nagy és elhivatott társadalom az, mely össze tudja fogni a katolikus ideált a világi tudományokkal. Lelkem legtisztább örömeinek adok kifejezést abból az alkalomból, hogy a dunavölgyében megláthattam azt az ifjúságot, mely a Christianus sum et gavius sum elvét vallva, fáradhatatlanul dolgozik a magyar igazság szent céljáiért.« Az ünnepélyes avatásnak soha el nem múló emléke lesz az a jelenet, amikor Ausztria kardinálisa Bitter Illés commendator kezéből átvette és fejére tette az emericánás zöldsapkát. A jelenlévő ifjúság leírhatatlan lelkesedéssel éljenezte Ausztria főpapját és büszkeséggel tölti el az a tudat, hogy Ausztria hercegérseke ugyanazokat a jelvényeket viseli, mint ő. Az ünnepélyes aktus fényét emelte az a körülmény is, hogy az avató káptalanon jelen volt a Pápa Öszentégének követe is.

Sík Sándor dr.

egyetemi tanárnak megjelent az »István király« című történelmi drámája, melyben az illusztris szerző ezeréves történelmünk legnagyobb problémáját tárgyalja és az országalapító nagy királyunk, Szent Istvánnak heroikus küzdelmét vetíti a mai ember szeméi elé. A darabot a Nemzeti Színház nagy sikerrel hozta színre, s a nagyszerű dráma a Vojnich-díjat is megnyerte. A »Délvidéki Ifjúság« kiadóhivatalában még beszerezhető.

Az »Americana Villámtorna«

atlétikai részét október 28-án bonyolította le a Danubiana corporatio. A szakadó eső ellenére is figyelemreméltó eredményeket értek el az emericánás atléták. A Berecz János dr. nagyprócor által alapított örökös vándorszerlegért folyó küzdelemben a pontverseny állása a következő: 1. Danubiana corp. 107 pont, 2. Integra 100, 3. Marisia 15, 4. Banatia 7 ponttal. A versenybíró tisztét Dr. Dávid Dénes látta el közmegelegedésre. A futballversenyt —, minthogy a KEAC nem tudott felszerelést adni az emericánás egyetemi hallgatóknak, anyagi okok miatt csak tavasszal fogják lebonyolítani.

Katalin-bál

rendez az Emericana november 25-én a Hungária összes termeiben. Az előkészületek és az érdeklődés arra enged következtetni, hogy a Katalin-bál az év legnagyobb és legszebb táncmulatsága lesz. Meghívó igénylések az Emericánában.

Férfi és női kalapokat, nyakkendőket legolcsóbban

KNITTELNÉL

vehet. Kárász-utca 5. sz.

Egyetemi hallgatóknak árkedvezmény.

Alakításokat vállalunk.

CYCLAMEN virágüzlet Szeged, Kállay
Albert-u. 1. Telefon 33-61.